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ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA. 
 

 
Preside la sesión el Regidor José de Jesús Becerra Santiago. 

 

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago:  

Buenos días a todas y todos vamos a dar inicio a esta sesión ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, siendo las 13 horas del jueves 03 
de abril del 2025 nos reunimos en el Mezzanine 1 “Sala Beatriz Hernández”, para iniciar los 
trabajos de la sexta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología, de conformidad con los artículos 103 y 110 al 113 del Código de 
Gobierno del Municipio de Guadalajara, y, en mi carácter de presidente de esta Comisión 
Edilicia, le pido al secretario técnico se disponga a verificar la asistencia de los miembros de 
las comisión. 

 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

LEGAL. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente. 

Regidor presidente José de Jesús Becerra Santiago.                        Presente.  

Regidor vocal Humberto Gabriel Trujillo Jiménez.                              Presente. 

Regidor vocal Gabriel Vázquez Suárez.                                             Presente. 

Regidor vocal Víctor Hugo Hernández López.                                    Presente. 

Regidor vocal Julio César Covarrubias Mendoza.                              Presente. 
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Presidente, le informo que están presentes todos los integrantes de la comisión edilicia de 
Educación, Innovación Ciencia y Tecnología. 

 

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Gracias, se declara el quorum legal y se 
decreta formalmente instalada esta comisión.  

Le pido al secretario técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta sesión. 

 

 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 

 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente. 
 

I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal. 
 

II. Lectura y aprobación del orden del día propuesto. 
 

III. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior; sesión ordinaria celebrada el 
miércoles 19 de febrero del 2025. 
 

IV. Presentación del estatus de las iniciativas presentadas por parte de la Comisión. 
 

V. Asuntos varios. 
 

VI. Clausura de los trabajos de la sesión. 
 

 
Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Toda vez que ha sido desahogado el 

punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto para esta sesión, pregunto a 

los regidores presentes ¿si existe alguna observación o propuesta de modificación? 

Pongo a su consideración manifestar en votación económica ¿si es aprobarse el orden del 
día propuesto para esta sesión? 

Aprobado. 
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Secretario. 

III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR; SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL MIÉRCOLES 19 DE FEBRERO DEL 2025. 

 
Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Lectura y en su caso aprobación del 
acta de la sesión ordinaria celebrada el miércoles 19 de febrero del 2025. 
 
Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: En razón a que les fue enviada 
digitalmente previo a esta sesión a los integrantes de la Comisión propongo la dispensa de 
lectura del acta de la quinta sesión ordinaria, se les consulta si se tiene alguna observación 
con respecto a la misma…  
 
De no ser así, les pregunto a los integrantes de la Comisión si es de aprobarse en votación 
económica la dispensa de lectura del acta de la sesión anterior… 
 
…Aprobado. 
 
Aprobada la dispensa de la lectura les pregunto si es de aprobarse el acta ya mencionada… 
 
…Aprobado. 
 
Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día. 
 
 

IV. PRESENTACIÓN DEL ESTATUS DE LAS INICIATIVAS PRESENTADAS POR 
PARTE DE LA COMISIÓN. 

 
Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Presentación del estatus de las 
iniciativas presentadas por parte de la Comisión. 
 
Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Aprovecho para informar de manera 
muy ejecutiva, que la iniciativa que se presento en conjunto y suscrita por todos ustedes fue 
turnada a la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia y ya se encuentra 
en proceso de estudio, análisis y dictaminación. Dicho esto, ¿alguien tiene algún comentario? 

¿No? 

Bien. 
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V. ASUNTOS VARIOS. 
 
Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Si no hay más intervenciones 
concluido el punto cuatro de nuestra orden del día pasaríamos al punto cinco que es asuntos 
varios y preguntar si alguien tiene algún tema a tratar. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Si me lo permite presidente. 

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Adelante Secretario. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Bien solo compartirles por escrito a 
los integrantes de esta comisión, Regidores Vocales, Presidente, mi primer informe 
semestral; Conforme a lo dispuesto por el Artículo 111 Fracción VIII del Código de gobierno 
del Municipio de Guadalajara les hago entrega de los asuntos dictaminados y el estatus que 
guardan los turnos por dictaminar que comprende el periodo de octubre de 2024 a marzo de 
2025.  

De mi parte es cuanto Regidor. 

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Bien, ¿alguna observación o 
comentario respecto a esto? 

¿No? 

Bien, ¿algún otro tema a tratar? 

 
VI. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN. 

 
No habiendo pues otro asunto a tratar, agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo las 
13 horas con 11 minutos del jueves 03 de abril del 2025, se dan por clausurados los trabajos 
de la sexta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y 
Tecnología. 
 
 
 
 
 



Sexta Acta de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y 
Tecnología; sesión ordinaria celebrada el jueves 03 de abril del 2025 a las 13:00 

horas en el “Sala Beatriz Hernández” del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 

Página 5 de 6 
 

 
LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, 

CIENCIA Y TECNOLOGÍA. 

 

 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago.                                     
Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

 
 
 

 
Regidor Gabriel Vázquez Suárez.                                                 

Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 
 
 

 
Regidor Víctor Hugo Hernández López.                                        

Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 
 
 

 
Regidor Julio César Covarrubias Mendoza.                                  

Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 
 
 
 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez.                                  
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
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